

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN  
MADRID Edición de la mañana. 1 Pta. Mes.  
PROVINCIALES Y FORJEGAL. 5 Ptas. Trimestre  
EXTRANJEROS. 10 Ptas. Trimestre  
PRECIO DE LA VENTA  
En mayor. 30 céntimos  
En menor. 20 céntimos  
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA  
Fundador: D. Manuel María de Santa Ana

PUBLICIDAD  
Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Bolsas,  
deudas, a precios convencionales.  
Se reciben en esta oficina y en todas las agencias de  
publicidad nacionales y extranjeras.  
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos  
por línea y día.  
Toda la correspondencia y giros deben dirigirse al  
ADMINISTRADOR.  
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AÑO VI.—NÚM. 17.217

Madrid.—Viernes 31 de Marzo de 1905.

Cinco ediciones diarias.



EL EXCOMO. SEÑOR

## D. EDUARDO DE SANTA ANA Y RODRIGUEZ CAMALEÑO PRIMER VIZCONDE DE LOS ASILOS

EX SECRETARIO PRIMERO DEL SENADO, EX DIPUTADO Á CORTES, EX OFICIAL DE LA ESCOLTA REAL, EX DIRECTOR DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, EX AGREGADO DE LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN LONDRES, COMENDADOR DE LA ORDEN DE ISABEL LA CATÓLICA, OFICIAL DE LA LEGIÓN DE HONOR, Y EN POSESIÓN DE LAS CRUCES BLANCA Y ROJA DEL MÉRITO MILITAR, ETC., ETC.

FALLECIÓ EL DÍA 24 DE MARZO DE 1905

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Todas las misas que se celebren el día 1.º de abril en la iglesia de las Calatravas, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de dicho señor. Durante ellas estará de manifiesto Su Divina Majestad.

Su director espiritual; su aflijida esposa Doña Dolores Narbón, su hijo Don Eduardo, hermana política Doña Micaela Vergara, sus primos los Escelentísimos Señores Marqueses de Santa Ana, sus primos, primos políticos y demás parientes,

Ruegan á sus amigos la asistencia á dichos actos religiosos.

El Excmo. y Rvdo. Sr. Nuncio de Su Santidad se ha dignado conceder oien días de indulgencia; el Excmo. é lmo. Sr. Arzobispo de Zaragoza, ochenta días, y los Excmos. é lmos. Sres. Obispos de Madrid-Atocha, Sión y Tarazona, cuarenta días, respectivamente, por cada misa que oye, sagrada comunión que aplicaren ó parte de rosario que rezaren en sufragio del alma de dicho excelentísimo Señor.

renita milanese Maria Nully, y la arrogante figura de la Reina de las reinas parisense Jeanne Troupel.

De la Bastilla por las calles Saint Antoine y Rivoli, sigue el cortejo por la plaza del Hotel de Ville, donde el Ayuntamiento de París, sobre un estrado, recibe á las Reinas y conduce las al interior del Palacio municipal, donde les ofrece en este momento un lunch y á cada una de las siete una preciosa alhaja.

De allí pasarán á la Prefectura de policía, donde M. Lepine las obsequiará también, y el cortejo se dislocará, como aquí se dice, para marchar cada cual á su barrio.

Un batallón de 800 cubiertos reunirá á los principales organizadores alrededor de las Reinas á las siete y media, y á las nueve y media un gran baile de disfraces y máscaras en los vastos salones del Petit Journal pondrá fin á la fiesta.

La cabalgata se compone de 30 carros, 200 figurantes con trajes pintorescos, algunos muy lujosos, que escoltan cada carro 200 de los á caballo, y una ventena de bandas de música.

Las carrozas principales son la Franco-italiana; la de la Carnicería, con un mecanismo que hace entrar por uno de los lados de la máquina enormes cerdos enteros y por el otro salen colosales salchichas; la del Renacimiento de los mercados, con la Reina de las Reinas francesas; la de las Reinas italianas; el Carro colonial, construido y escoltado por los estudiantes de la de la Gasa.

El cortejo va precedido por una brillante sección de soldados franceses é italianos, de Garibaldi.

Blasco.

### MUERTE DE UN HEROE

## DON FRANCISCO CAVERO

Zaragoza 30.

Ayer falleció, en su finca de Garrañillos, don Francisco Caveró y Alvarez de Toledo, afilido al partido carlista, en el cual ostentaba el empleo de teniente general.

FONDEVILA.

La muerte de D. Francisco Caveró, al cual me unía amistad muy estrecha desde mi niñez, me produce honda pena, porque con su muerte desaparece una figura legendaria, de las pocas que en España quedan.

Fue Caveró carlista por azares de la suerte, y carlista ha muerto, sin que por un momento se le ocurriese traicionar, como otros, sus ideales, escuchando las voces del interés egoísta. Fue un carlista para pelear; pero cuando la paz devolvio la tranquilidad á España, negose en absoluto á hacer política, diciendo siempre que él era un soldado que combatía en campo abierto, mas no un conspirador que sembraba intranquilidades desde la sombra.

Fue Caveró hijo de los condes de Sobradía, pariente no lejano de la Emperatriz Eugenia, y dejó un hijo, D. Francisco Antonio, casado con doña Josefa Sorogoyen y Castellano.

Si en vez de militar en las filas de D. Carlos, hubiese militado en las liberales, la hazaña militar carlista habría adquirido el relieve merecido, pues en realidad fue Caveró un héroe digno de figurar en los tiempos de oro de nuestra historia.

Era ayudante del general Ortega cuando el levantamiento de San Carlos de la Rapita, y necesitaba ir á Valencia. No había medios para ir por tierra, y Caveró tomó una lancha y ordenó al batallero que lo pasase por el puerto. El mar estaba tormentoso, y Caveró, poniendo al pelo del batallero dos pistolas, dijo: «Si no me lleva á Valencia, o te mato, y á Valencia llegó, en viaje épico, que parece, no una realidad, sino una fantasía. De un modo parecido fué á Mahón á levantar la guarnición de Menorca, y si muestras de heroico ardimiento día en esas empresas, no las dices menores cuando creyendo iba á ser lusiado, negose en absoluto á pronunciar un sólo nombre de los comprometidos en el levantamiento.

En campaña realizó empresas tales, que parecen inverosímiles, si la realidad no las hiciera históricas.

En Abarzuza de terribles cargas á la bayoneta, después de herido; en Lácar, mandando la división castellana, se apea del caballo, toma un fusil y carga al frente de sus hombres, entrando el primero en el pueblo cubierto de sangre; en Medina combate á la bayoneta, dos días seguidos y ocupa las posiciones liberales, en honorrostro lo retirando herido, cuando se levanta batalla para alejarlo de la línea de fuego, y tal es su arrojo, que al instruir el juicio contradictorio para otorgarle la cruz de San Fernando, resulta que había hecho heroicos para concederle la tres veces.

En su vida hay un episodio que lo retrata de cuerpo entero. Operaba en los alrededores de Carriñena, y su columna, rodeada por fuerzas numerosas, había sido destruida. Como su asistente se resistía á una venta del camino y desde una ventana rompe el fuego contra los que le siguen. Caveró dispara y el asistente carga varias armas que allí había. Así, á horcajadas en la ventana, sostiene la lucha durante horas, y al fin cae. Entraron los soldados liberales y hallan á Caveró con cinco heridas graves y siete u ocho leves, en un charco de sangre y privado de conocimiento, admirándose de que un solo hombre hubiese podido realizar tal empresa.

Ese era el hombre de guerra. Caveró, en la intimidad, era el reverso de la medalla, y yo he conocido pocos hombres tan agradables, tan pacíficos, tan bondadosos. Nunca hablaba de política, y jamás le oí relatar sus heroicas hazañas, limitándose á decir, cuando yo algo le preguntaba, que todo eso eran cosas naturales de la juventud, y que él no tenía la culpa de ser arrojado.

Después de la guerra vivió muy retraído, cultivando sus magníficas fincas del Lugarico de Cerdan y Garrañillos, residencias señoriales en donde se practicaba la hospitalidad á la antigua española. Con espléndida prodigalidad.

Qué importa que Caveró haya sido carlista para rendir pleitesía á su heroísmo? Yo no pienso como él pensaba; pero por eso, no será menos cierto que la figura de Caveró merece un lugar al lado de los héroes de nuestra historia. De esa historia que está llena de glorias mientras el sepulcro del Cid estaba abierto y andaba en libertad por esas tierras el espíritu de Don Quijote.

Bueno es que seamos sencillos; pero á condición de tributar el homenaje debido á quienes fueron pródigos de su sangre y sirvieron á sus ideas no por el pró, sino por la gloria.

¡Que lástima, que Caveró, no fuese liberal! ¡Que pena, que Caveró no sirviese á la Regencia! ¡Que dolor tan grande, que Caveró no hubiese sido defensor de las plazas que capitularon sin entrar sus generales heridos de cinco balazos graves.

Juan de Aragón.

## MARRUECOS

Garantizando al Raisuli.

Paris 30. Un despacho de Tánger afirma que en dicha ciudad se cree encargarse la colonia alemana de proteger al Raisuli contra todo ataque de sus enemigos, mientras el famoso ex bandido permanezca en Tánger.

Blasco.

La Prensa alemana.

Berlin 30. Continúa la Prensa alemana mostrándose satisfecha del discurso pronunciado por el conde de Bulow acerca de la cuestión de Marruecos.

Toda ella, con rara unanimidad, conceptúa justificada la actitud del Gobierno, y considera que la importancia de los intereses alemanes en Marruecos, exige, de parte del Imperio, mucho celo, prudencia y energía.

Discurso de Bulow.

Berlin 30. Anoche, en la sesión del Reichstag, el conde de Bulow, obligado por una intencionada alusión de Bebel, ha dicho lo siguiente, que telegráfico de un modo textual:

«No creía hoy oportuno ocuparme del fondo de la cuestión marroquí; pero puesto que ésta se agita, no tengo inconveniente en declarar que estoy enteramente de acuerdo con el diputado Cardiff, cuando éste declaró que la visita del Kaiser á Marruecos no significa otra cosa que el deseo de Alemania de ver mantenida en Marruecos la política de puerta abierta.

«El Emperador hace tiempo afirmó al Rey de España que Alemania no persigue en Marruecos ninguna ventaja territorial, y después de una declaración imperial tan terminante, es inútil buscar en la visita del Kaiser intenciones agresivas contra la integridad de Marruecos, ya que no tienen justificación alguna esas inquietudes que parecen haber surgido en Francia é Inglaterra.»

«Aparte de la cuestión territorial, y aparte también de la visita, queda el saber si tenemos que proteger en Marruecos intereses económicos alemanes.

«Efectivamente, tenemos estos intereses, y como en China, necesitamos imponer y conservar el principio de la puerta abierta, á fin de que todos los pueblos hagan su comercio en condiciones de igualdad.

«Bismarck dijo un día: «No se puede tener mar abierto á un Estado que interviene para defender sus intereses; solo podría temerse á la nación que maliciosamente se mezclase en un asunto sin estar justificada su intervención por la necesidad de defender sus derechos.»

«Este no es nuestro caso. Alemania tiene en Marruecos intereses importantísimos, que ha de defender á todo trance.

«Debemos procurar que todos los intereses sean tratados sobre la base de una igualdad absoluta, de modo que Alemania disfrute de tantas ventajas comerciales como las demás Potencias.

«Si Bebel cree que nuestra política en Marruecos ha cambiado ahora, yo debo recordarle ante todo que el lenguaje y la actitud de los diplomáticos y de los políticos, van siempre arreglados á las circunstancias del momento.

«La política alemana no ha experimentado en sus tendencias modificación alguna, y a quien en ella busque algún punto de vista nuevo, le será muy difícil el encontrarlo.

«Si se intentara modificar la situación internacional en Marruecos ó inspeccionar la puerta abierta en su desarrollo económico, debemos también esforzarnos más que antes para que nuestros intereses económicos no estén en peligro.

«Acerca de este punto, nos pondremos en relación, en primer lugar, con el Sultán de Marruecos.

«El incidente surgido en el Reichstag, acerca de la cuestión de Marruecos, ha cogido de sorpresa á todo el mundo, incluso á Bulow, que había rogado estos días á todos sus amigos y á los jefes del centro, que se abstuvieran de toda alusión al asunto, para evitar todo rozamiento con Francia.

«Esta sorpresa general se refleja hoy en los discursos comentados de la Prensa.

«El Berliner Tageblatt opina que todos los indicios permiten prever un próximo Tratado de comercio entre Alemania y Marruecos.

«Las bases de este Tratado las dejará sentadas Guillermo II en su visita á Tánger.

«Cree el mismo periódico que el incidente actual se limitará á un discreto diplomático entre Delcassé y Bulow, arreglado al fin satisfactoriamente, la diplomacia este gran asunto.

Cadenas.

En la Cámara francesa.

Paris 30. En la Cámara proponense los diputados monseñores Archambeau, Tournade y Guyot de Villeneuve interpelar al ministro de Negocios Extranjeros, M. Delcassé, acerca de la penetración pacífica en Marruecos.

La impresión en Viena.

Paris 31. Dicen que Viena, comentando el discurso de Bulow, considera que Alemania permanece fiel á su política pacífica y de respeto á los pueblos.

«Pero dicha nación considera como un deber el poner á salvaguardia los intereses comerciales donde es necesaria su protección.

«El periódico opina que las palabras de Bulow tienden á esclarecer el asunto y á tranquilizar la opinión pública.

«Francia puede estar ahora tranquila de que el Emperador Guillermo sólo tiene intenciones pacíficas.

La impresión en Francia.

Paris 31. El discurso pronunciado en Berlin por Bulow es el tema preferente en que se ocupan los círculos políticos y diplomáticos.

«La Prensa lo analiza asimismo detenidamente.

«Le Temps dedica á comentar el discurso un largo artículo, procurando buscar el sentido exacto de la última frase que se refiere á las intenciones de Alemania á entenderse en primer lugar con el Sultán de Marruecos.

«Le Temps termina su artículo diciendo: «Hay en este debate una mala inteligencia de forma más que de fondo, y según parece, por ambas partes las quejas se dirigen más á las maneras que á los actos.

«Una explicación legal debe ser, por consiguiente, á la vez posible y decisiva.

«El Gobierno alemán que, según parece, concibe, aunque sin precisarlo, temores, y desea, sin enumerarlos, garantías suplementarias, dispone de medios sencillísimos para probar su sinceridad, dispando su inquietud y haciendo conocer por la vía diplomática el punto de vista que hasta ahora se niega á exponer en el fondo, sabiendo de antemano que la respuesta sería satisfactoria, no comprendiéndose sus dudas en plantear la cuestión.»

Blasco.

La impresión en Londres.  
Londres 31. En los círculos diplomáticos se considera

**CRÈME SIMON**  
TOILETTE DIARIA  
Preservan el rostro de las influencias del Frio, del Sol, y del aire del Mar.  
I. SIMON, 59, rue St-Martin, PARIS  
Evitar falsificaciones.

VINOS FINOS DE RIOJA  
**FEDERICO PATERNINA**  
En los mejores restaurantes.  
Depósito: ORELA, 4.—Teléfono 2.189.  
PREMIAS LAS CREMAS MARIE BRIZARD

**LOS JESUITAS**  
DE NUESTRO REDACTOR  
Telegráficamente ya oportunamente que el padre Martín, general de los Jesuitas, está enfermo de gravedad, y que deberá sufrir una nueva operación para extraerle el tumor maligno que se ha reproducido en un brazo. Ahora se ha resultado, por dictamen facultativo, que para esto sea trasladado á una renombrada clínica de Florencia ó Pisa. Ya, en el último febrero, el padre Martín, que el cariz del mal, tuvo que ser operado por razones de conveniencia, quiso decir á entender que se trataba de cosa leve. Mientras tanto, parece que los reverendos padres del Consejo Supremo han cambiado opiniones, pensando sustituir al general enfermo con otro sano, que haga las veces de padre Martín, el cual quedaría como superior ó propositio general, sólo de nombre. Se añade, pero lo digo sumamente á título de cronista, que el sucesor del padre Martín será un jesuita alemán que, durante algunos años ha ejercido el cargo de asistente de superior. La noticia no me parece inverosímil.

Dentro de la Compañía de Jesús hay reglas poco conocidas á los profanos, y según informes, creo que entre éstas existe una que permite elegir en secreto, por designación del general, otro superior, mientras está aún en oficio el que funciona como tal.

Además, todos los esfuerzos de los jesuitas, actualmente, van dirigidos á obtener su nueva admisión en Alemania.

Ellos esperan que con una orientación germanofílica dada á su instituto, será más fácil conquistar las simpatías del Emperador Guillermo, que desde hace algunos años muéstrase muy favorable á la Compañía de Loyola.

Basta recordar que los jesuitas obtuvieron de nuevo su ingreso en Alemania, aunque individualmente, después de haber sostenido la obra de germanización en Alsacia-Lorena y en Polonia, con la erección de Facultades católicas en Teología, agregadas á las Universidades del Estado.

Actualmente el Kaiser desea transformar en Prusia todo el sistema de educación del Clero católico, habiendo ya logrado á este propósito ventajosas concesiones de la Santa Sede. Los jesuitas se muestran favorables á este programa que vendrá á quitar toda importancia á los seminarios diocesanos que existen en Prusia. Mas la intervención de la Compañía en esto tiene un fin más transcendental: alcanzar ulteriores concesiones para la residencia oficial, completa y perfecta, de los jesuitas en Alemania. Para facilitar esta instalación tan acariciada, los hijos de Loyola no titubearan en elegir por general á un alemán, sabiendo por experiencia, que el Emperador había prodigado su valioso apoyo á todas las Ordenes que en su dirección general y distribución de cargos importantes habían dado la preponderancia á subditos tudescos.

L. Montero.

## LA INSURRECCIÓN DE CRETA

Graves noticias.

Paris 31. Se reciben noticias gravísimas de la isla de Creta.

El Príncipe Jorge ha publicado una nueva proclama anunciando que las potencias están decididas á intervenir para restablecer á toda costa el orden en la isla.

El Príncipe ha pedido que se le conceda un plazo de treinta y seis horas para poder advertir á las poblaciones, y persuadirles de la necesidad de reintegrarse en sus hogares.

Hoy se ha celebrado un mitin para pedir la anexión á Grecia. Asistieron unas ochocientas personas, y se pronunciaron discursos fogosísimos.

El jefe rebelde Andreu, al frente de cien hombres, ha partido con destino desconocido.

El cabecilla Manos, con otros doscientos

hombres, ha tomado posiciones en el frente de Lacio.

Un deslucamiento inglés, con dos cañones, ha desembarcado, procedente de Suez.

Blasco.

## LA "MI-CARÈME."

Paris 30. La tradicional mascarada de la Mi-Carème y el habitual cortejo de carrozas y máscaras que organizan los lavaderos y mercados de París, cada uno con su respectiva Reina, todas ellas presididas y capitaneadas por la Reina de las Reinas, ha tenido el doble atractivo é importancia de toda fiesta carnavalesca.

En efecto, las principales reinas de París habían sido invitadas á ir á Italia á participar y compartir en análogos cortejos y con análogas reinas los festejos carnavalescos de Turin y Milán, y en justa correspondencia invitadas por los Comités de París, han venido las Reinas italianas Pia Ferro, de Turin, y Maria Nully, de Milán, á participar en la Mi-Carème y ser festejadas por el pueblo de París.

Ya ayer y anteayer, desde su llegada y recibimiento en la estación de Lyon, hubo un preludio de fiestas con paspos en landó, en coche de calle, por las calles de París y visitas á las Redacciones de periódicos, colonia italiana, retirada con antorchas en los barrios inmediatos á los grandes mercados, etcétera.

Hoy se ha paseado por las grandes arterias del centro y la periferia de la capital, la gran cabalgata.

Reunidas las fuerzas á la una de la tarde en el barrio Latino, en la intersección de los bulevares Saint Michel y Saint Germain, siguió el cortejo por este último, para pasar por delante de la Cámara de diputados y hacer las Reinas acto de cortesía al Presidente de dicha Asamblea, siguiendo por el puente Alejandro, Campos Eliseos y avenida de Marigny.

Monsieur y Mme. Loubet, desde el jardín del Eliseo, vieron desfilar el cortejo.

Las Reinas de Reinas francesas é italianas descendieron de sus respectivos tronos, llevadas en reas carrozas, para entrar á saludar al Presidente de la República, que agradeció sus cumplimientos, entregando á cada una de las siete graciosas obreras que por un día son soberanas de París, que las aclama y vitorea, un lindo brazalete de oro.

Seguó luego la comitiva por el faubourg Saint Honoré y rue Royale á los grandes bulevares, desde la Magdalena á la Bastilla, donde la multitud, compacta, que puede calcularse en medio millón de personas, lanzó serpentinatas y confetti, aclamando á las Reinas.

Se celebra la belleza y gentileza de la mo-



Así lo hicieron los estudiantes poco después de la una.

Contraesfuerzo. Los estudiantes han acordado mandar construir unos distintivos que les sirvan para ser conocidos por la policía...

Tomando acuerdos. Ayer tarde se ha reunido la Comisión de huelga en la Unión Escolar...

Compañeros. Ante la dificultad de comunicarnos nuestros acuerdos, por la interrupción dada a nuestras cartas...

En la misma forma que se os comunica este acuerdo se os dará cuenta del día en que concedidas nuestras peticiones...

Una protesta. Sr. Director de la CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Muy señor nuestro: Suplicamos a usted la inserción de las siguientes líneas...

Añoche publica Heroldo de Madrid un comunicado suscrito, según aparece, por una Comisión de alumnos de sexto grupo de Medicina...

Con esta modificación, se podía aceptar esta reforma para un nuevo plan de enseñanza.

Telegramas de adhesión. Los estudiantes de Cádiz han dirigido a los de Madrid el telegrama siguiente:

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

ios por la policía en la calle de Pelajo y diellos.

Protestas contra la policía. Una Comisión de escritores ha visitado las redacciones de los periódicos para protestar contra la policía por haberlos disuelto a palos...

Muchos estudiantes han formulado igual queja ante el rector de la Universidad.

En la misma forma que se os comunica este acuerdo se os dará cuenta del día en que concedidas nuestras peticiones...

Una protesta. Sr. Director de la CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Muy señor nuestro: Suplicamos a usted la inserción de las siguientes líneas...

Añoche publica Heroldo de Madrid un comunicado suscrito, según aparece, por una Comisión de alumnos de sexto grupo de Medicina...

Con esta modificación, se podía aceptar esta reforma para un nuevo plan de enseñanza.

Telegramas de adhesión. Los estudiantes de Cádiz han dirigido a los de Madrid el telegrama siguiente:

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

EN BARCELONA. Suspensión de las clases.—Colisiones. Barcelona 30. Ha continuado hoy la huelga de estudiantes...

do en el sentimiento popular deba gran parte de su prosperidad al género chico.

Los viejos una producción magnífica observada y construida, aunque tal vez no tan sincera como otras del mismo autor...

Hay en Los viejos escenas sorprendidas admirablemente en la realidad, caracteres verdaderos, mucha tristeza y mucha ternura...

Es una dulce nota poética de juventud, belleza y alegría Engracia cantando hasta cuando hora. La imposibilidad de que los jóvenes se entiendan con los viejos...

Es una dulce nota poética de juventud, belleza y alegría Engracia cantando hasta cuando hora. La imposibilidad de que los jóvenes se entiendan con los viejos...

Hablo poco de los Los viejos, porque ya en LA CORRESPONDENCIA se dedicó a este inspiradísimo drama de Iglesias, llamado a ser pronto popular en toda España...

El Sr. Jurado de la Parra yo le alabaría por su adaptación, si no mereciera un pequeño cargo por haber presentado muchas veces en escena. El trabajo de traducir una obra no merece, en verdad, tan alto premio...

Yo le pregunto al Sr. Jurado de la Parra: Si el drama de Iglesias hubiese sido protestado, ¿habría usted salido al escenario como responsable del descalcio?

Del gran triunfo obtenido en castellano, como en otros idiomas, Los viejos, debe su lustre a una parte muy digna de ser tenida en cuenta a las prodigiosas aptitudes dramáticas de Enrique Borrás...

Entre los demás intérpretes merecen ser citados con singular elogio la Sra. Caro, la Sra. Torres en el primer acto, la Sra. Catalá y los Sres. Balaguer, Mora y Liria.

En el segundo acto se produjo un incidente verdaderamente extraordinario en nuestras costumbres escénicas.

Después de oír Borrás un aplauso nutrido, un espectador—por cierto un poeta lírico muy notable—protestó, exclamando a grandes voces:

¡Muy mal, muy mal! No sé si protestaba del trabajo de Borrás o del drama de Iglesias. Lo indudable es que uno y otro eran aplaudidos por nadie sospecharia, oyendo aquellas reiteradas ovaciones, que había un espectador tan profundamente disgustado del espectáculo...

Esta noticia, aunque sin confirmación oficial aún, y poco susceptible de tener por su especial índole, causan gran sensación en todas partes.

Los periódicos se vociferan anunciando los vendedores el frustrado suicidio de Nicolás II.

Los alumnos del Conservatorio, declarados en huelga, se han personado a la puerta del edificio de enseñanza, a fin de impedir que sus compañeros penetrasen en clase.

Con este motivo se produjeron colisiones entre los dos bandos, resultando algunos heridos.

La policía ha efectuado algunas prisiones. Saqueo de propiedades. Paris 31. En Constantinopla se han recibido noticias procedentes de Beyrut, diciendo que el Gobierno de Yunging una banda de aldeanos se ha dedicado al saqueo, habiendo comenzado a devastar una magnífica propiedad de la Princesa Yemouff.

El clero de San Petersburgo ha firmado una petición reclamando la pronta ejecución de las reformas escritas en el rescripto imperial publicado el 3 de marzo.

ESTRENO EN LA COMEDIA. «Los viejos», de Iglesias. Ignacio Iglesias es, ante todo y sobre todo, un poeta. Los viejos, aparte de la maestría teatral con que la obra está construida, es un poema sentimental de exquisita ternura...

Salud, encima por la edad dolida! Salud, montañas bajo el sol novadas, resplandor de los hornos de hierro! Salud, canchales blancos, labios tiros, salmos apartados de los rios, cordeles expulsados de la guerra!

La vida es, sí, la fuerza, el poder, la juventud, la hermosura, la gallardía, el amor que crea, el esfuerzo que vence... Pero quien no sentirá melancolía y piedad al ver a esos pobres vencidos del tiempo, obligados a trabajar en su vigor y a luchar ya sin esperanza? El poeta Iglesias se conmovió ante el triste cuadro de los obreros despedidos de la fábrica por viejos, por inútiles. El dramaturgo Iglesias pensó que el público también se conmoviera. Y así, unidos el hombre de sentimiento y el hombre de teatro, realizaron juntos la creación de una obra maestra, que—para acrisorar los dramas dignos de alguna estimación literaria—tendrá siempre el aplauso de los artistas y de los otros.

El público del teatro de la Comedia acaba de aplaudir el drama en castellano tanto o más que el aplauso en catalán. Las ovaciones con que ha sido agasajado Ignacio Iglesias recordaban los delirantes aplausos con que fueron recibidas aquellas otras joyas del teatro popular que se llaman Los Dolores y Juan José. Y en cuanto la oportunidad para declarar que siempre mano con mano el pueblo, y lamentó que nuestros autores más aplaudidos se aparten de ese camino sistemáticamente. Acaso a haberse apoyado

RUSIA Y JAPON

EL TRANSMANDCHURIANO CORTADO Paris 30.

Un despacho de Shanghai dice que los pasajeros de un vapor llegado de Chemulpo, anuncian estar la vía del ferrocarril Transmandchuriano cortada por varios sitios.

Según estos viajeros, donde los destruyeron sus mayores es en los puentes sobre el río N'omni y en los alrededores de las estaciones de Siaochev y Tantung.

Estos destruyeron sus obras de los kunguses, que han conseguido, destruyendo la línea férrea, impedir la llegada a Kharbin de nuevos refuerzos rusos.

AVANZADAS JAPONESES EN EL GOLFO DE POSIET. Las avanzadas japonesas han llegado a las cercanías de Trempo.

Estas tropas pertenecen a la novena división. Créese que varios barcos de guerra japoneses cruzan los parajes del golfo de Posiet.

SOBRE LA PAZ Paris 30. Según un despacho de Petersburgo, la cancillería rusa ha declarado, en comunicación oficial, a las Potencias, que el Gobierno del Czar no ha hecho absolutamente ninguna gestión para entablar con el Japón negociaciones acerca de la paz.

ODISEA DE UN CORRESPONSAL El corresponsal francés en la Mandchuria, Ludovic Naudou, que estaba prisionero de los japoneses desde la batalla de Mukden, ha sido puesto en libertad antea-

yer. Dicho periodista elogia calurosamente el perfecto furo y prudencia de las autoridades japonesas.

Habiendo viajado hacia el Japón, con prisioneros rusos, ha podido apreciar que éstos reciben un excelente tratamiento de parte de sus vencedores.

LA RETIRADA RUSA Paris 30. Los últimos despachos de Petersburgo anuncian que los rusos continúan batallándose en retirada.

Al abandonar sus posiciones, quemaron los aprovisionamientos difíciles para el transporte rápido.

Se evalúa en diez millones de francos el valor total de los viveres y municiones destruidos por los rusos al abandonar Mukden.

AVANCE DE LOS JAPONESES Paris 31. Según comunican desde San Petersburgo, el corresponsal del Russ en Kharbin señala la presencia de importantes fuerzas japonesas a 33 kilómetros del ejército ruso en dirección Sur.

Todos los síntomas parecen indicar que Oyama va a tomar en breve la ofensiva, señalándose también el aumento de kunguses.

LA CUARTA ESCUADRA Según información de buen origen comunicada al Rusko Slovo, el armamento de la cuarta escuadra se activa poderosamente.

Esta escuadra será la más fuerte, y según se dice, podrá zarpar en el mes de abril.

ACERCA DE LA PAZ Paris 31. Las informaciones que se reciben relativas a la paz entre Rusia y Japón son muy contradictorias, pues mientras unas Agencias pretenden que el Gobierno ruso ha estudiado las condiciones que podrían aceptarse y añadir que las negociaciones se entablarían mediando varias potencias entre ellas Francia y los Estados Unidos, el Rusko Slovo, periódico generalmente bien informado, declara, que sus fundados todos los rumores de negociaciones, estando Rusia decidida, a todo trance, a continuar la guerra hasta obtener una victoria.

MITIN DE VINICULTORES A Bacclo 30. Los viticultores almanes, en reunión habida hoy, han acordado celebrar el domingo 2 de abril, a las tres de la tarde, un gran mitin en Alemania.

Invitarán a los viticultores de las regiones manchega, alcantiana y murciana. Asistirán al acto los cosecheros franco y gallego-berlanga.

Reina con tal motivo gran entusiasmo. EL CORRESPONSAL. AGUARDANDO AL REY EN CASTELLÓN Castellón 30. Ya se ha despedido la incógnita, respecto al día en que Don Alfonso XIII visitará esta capital.

Legará Su Majestad el día 13 de abril, a las once de la mañana, saliendo en el mismo día para continuar su viaje a otras comarcas.

Los monárquicos se lamentan de la breve estancia del Rey. Parece ser que las autoridades, interpretando los deseos del vecindario, gestionarán que Don Alfonso XIII demore su partida, y caso de que no quiera alterar el itinerario acordado, que llegue a Castellón antes de la hora fijada.

El entusiasmo que se dispensará al Rey será, no sólo cariñoso y entusiasta, sino también digno de las condiciones personales y de las simpatías que goza en esta capital nuestro augusto Monarca.

Los gobernadores civil y militar, el presidente de la Diputación Provincial y el alcalde han constituido la Comisión ejecutiva encargada de llevar a cabo los festejos propuestos por las corporaciones, por las Sociedades y por los elementos militares.

LA REINA ALEJANDRA

Las Iluminaciones de anoche. Gibraltar 30.

Los 30 buques de guerra que se hallan surtos en este puerto lucieron anoche espléndidas iluminaciones, sobresaliendo las del yate real, que estaba vistosamente engalanado con bombillas rojas.

Toda la población de Gibraltar acudió a los muelles para presenciar el soberbio espectáculo.

Los cafés y hoteles lucieron igualmente brillantes iluminaciones en sus fachadas, destacándose el Cecil Hotel, que presentaba una preciosa combinación de luces con los colores nacionales.

El pueblo está encantado de la modestia y amabilidad de su Soberana. Visita a las galerías del Peñón. Gibraltar 30.

La Reina Alejandra y su comitiva, acompañadas del gobernador, visitaron esta mañana las galerías del Peñón.

En todo el trayecto la Soberana fué objeto de grandes aclamaciones por la muchedumbre, que la saludaba con entusiastas hurras y la arrojaba flores a su paso.

A una de la tarde regresó la Reina a bordo del Victoria and Albert, acompañada del feld mariscal White y del comandante Agüero, a los cuales obsequió con un lunch. Estos permanecieron en el yate real hasta las tres de la tarde.

En Algeciras. La Reina Alejandra y sus hijas las Princesas Victoria y Maud han visitado Algeciras, a cuya población llegaron a las seis de la tarde, acompañadas del comandante Agrew, secretario del gobernador y del conde de España en Gibraltar, D. Francisco Martí, con el cual sostuvo la soberana inglesa una amistosa y animada conversación, ponderando las bellezas de España.

La Reina Alejandra y la Princesa Victoria subieron en un coche para dirigirse al hotel Reina Cristina, propiedad del Sr. Martí. El resto de la comitiva marcha a pie.

Las Princesas hicieron al conde curiosas preguntas relativas a la vida de Algeciras. A pesar del riguroso incógnito que los augustos huéspedes guardan, las fuerzas de la Guardia Civil y Carabineros presentaban armas a su paso.

Las augustas personas y su acompañamiento fueron recibidas en el hotel por la esposa del conde de España.

En todo el camino fueron objeto de grandes manifestaciones de simpatía. Regreso a Gibraltar. A las siete de la tarde, y después de visitar el Hacho, la Reina y sus hijas abandonaron Algeciras.

Immensa muchedumbre se apiñaba a lo largo de la carretera para verlas pasar, vitoreándolas y arrojando sobre ellas una verdadera lluvia de flores.

La señorita de Martí ofreció a la Reina unos preciosos ramos, que S. M. aceptó agradecida.

La Reina Alejandra se muestra muy satisfecha de su visita y del entusiasta recibimiento que la población le ha dispensado. Invitó al Sr. Martí a regresar a Gibraltar en el mismo vapor que ella.

La Princesa Victoria se encuentra completamente restablecida. Hamlet. VIAJE REGIO Fiesta automovilista. Paris 30.

El Comité del Comercio, después de ponerse de acuerdo con el Gobierno y con el Automóvil Club, ha decidido obsequiar a Alfonso XIII, cuando regrese el 2 de junio de Saint-Cyr y Versailles, con una batalla de flores en automóvil, que se celebrará en los bosques de Bois de St. Germain.

Después de los automóviles, llenos de flores, escoltarán al Rey hasta su llegada a la Quai-d'Orsay.

Don Alfonso XIII en Londres. Paris 31. De Londres comunican algunos detalles del programa que ha de desarrollarse durante la permanencia del Rey de España en aquella capital.

El lord corregidor ofrecerá a D. Alfonso un almuerzo en Gueldhall, entregándole luego un mensaje que irá encerrado en un cofrecillo de oro.

El Consejo celebrado en la City ha votado para estas fiestas un crédito de 1.500 guineas.

Preparativos en París. El Comité del Comercio de la Avenida de la Opera, presidido por M. Sipeux, ha sometido a la aprobación de la Prefectura el primer proyecto de decoración de la Avenida.

Las decoraciones consistirán de dos partes. Una de los grupos se colocará a la entrada de la Avenida, frente a la plaza de la Opera, y consistirá en una alegoría de las columnas de Hércules con el león español, el escudo, y ostentando en una gran banda con los colores españoles un saludo a Don Alfonso XIII.

ECOS POLITICOS

Por el ministerio de Hacienda se ha dictado una real orden disponiendo se giren vistas de inspección a las Delegaciones de todas las provincias.

Para ese servicio están designados como jefes los Sres. Prago y Illana.

Los telegramas oficiales confirman que en Barcelona, Valladolid y Valencia los estudiantes han acudido en manifestación a los respectivos gobernadores, para hacerles presente que se adherían a la actitud de sus compañeros de Madrid.

No han producido perturbaciones del orden público. En Jaén ha tomado mejor aspecto la crisis agrícola, en atención a la conducta de los propietarios, los cuales han dado colocación al mayor número de braceros.

De Málaga siguen pidiendo recursos; pero se cree que con la distribución de las obras acordadas en el Consejo de anteaer, pueda también conjurarse la crisis en aquella provincia.

Ayer ha firmado S. M. los decretos reorganizando las Escuelas Normales y la Inspección de primera enseñanza.

ULTIMA HORA

MARRUECOS El acuerdo francoinglés. Paris 31.

Según comunican de La Haya, en los círculos políticos y diplomáticos se ocupan de la cuestión de Marruecos.

En ellos se opina que aunque las Potencias no han encargado a Francia que cumpla la misión en Marruecos a nombre de todos, es de creer que todas estas Potencias, convenientemente informadas del acuerdo francoinglés, no tienen motivo para pensar en la posibilidad de alteración en las relaciones correctas que existen entre Francia y Alemania.

Una opinión inglesa. Desde Londres dicen que Pall Mall Gazette, ocupándose del viaje del Kaiser a Marruecos, declara que los franceses, que tantas pruebas de sangre fría han dado, ante la pretensión de Alemania de que desconocía el acuerdo francoinglés, no deben abandonar en la guerra diplomática que se ha entablado, puesto que Inglaterra prestará su apoyo a su compañera de Tratado, Francia.

El caid Mac-Klean. Paris 30. Dicen de Tánger que se ha solucionado el conflicto que había entre el comandante Fournier y el caid Mac-Klean, relativo al mando de las tropas.

Mac-Klean ha cedido ante las prerrogativas de que goza el comandante Fournier. Esperando el arreglo. Paris 31. Telegrafian de Londres que West Minister Gazette publica un artículo en el que se estima que la cuestión de Marruecos es un asunto entre Francia y Alemania, puesto que Inglaterra ha dado carta blanca a la primera de dichas Potencias en lo referente al Imperio Marroquí.

El periódico expresa su creencia de que las cosas se arreglarán satisfactoriamente. Blasco. Comentarios al discurso. Berlin 31. Los periódicos comentan de muy diversos modos el discurso pronunciado por el conde Bulow, pues mientras los opositores lo elogian sin reservas, considerándolo como una gran habilidad, y los pangermanistas están encantados; los independientes lo tratan irónicamente, recordando los fracasos diplomáticos sufridos anteriormente por el conde, y estimando que hubiera estado mucho mejor que hubiera esperado a conocer la actitud del Emperador, antes de aventurarse a lanzar opiniones propias. Cadenas. Avisos útiles. NERVIOSOS Así no es posible la vida. La neurastenia puede curarse, si es constante en el tratamiento, con el NERVIONAL MON, por afeje que sea la enfermedad. Despierta el apetito, facilita el sueño y la digestión y regulariza el vientre. Las rarezas y extravagancias de estos enfermos desaparecen, lo mismo que las tristezas y abatimientos; la dispepsia y el malestar después de las comidas es sustituido por el placer del satisfecho, y en poco tiempo recupera las fuerzas perdidas. Madrid: M. y Durán, Tetuán, 8. Mayor, 18, y al autor, Caballero de Gracia, 26, Madrid.

EL 1905

INTERESA A LAS SEÑORAS Y CABALLEROS Hemos adquirido una gran partida de generos en tejidos de Lana, Bañ, hilo, y lisa y Pañeria con una ventaja de 50 por 100 de su valor, que realizamos con un 40 por 100 de beneficio para el público. Toda persona económica puede aprovechar esta ocasión visitando El mil novecientos cinco. Hileras, 10 — Esquina a la del Arsenal.

M. DE DIEGO Abanicos Puerta del Sol, 13 Recomendamos los chokolates, los y cafés de J. DIEZ Y DIEZ.—BARQUILLO, 30. Antrochitas, Cokes, Hufias, LA CALERA. Magdalena, 1, entros. Envíos a provincias. Garganta, voz y boca se curan con las pastillas Caldeiro. Pidense farmacia, 1.50 ptas. Tos, garganta, Pastillas Crespo. Pañetas 1.50. PARA CAMAS Y MUEBLES. Iruela, Fuencarral, 51.

JARABE DE HEROINA

DEL DR. MADARIAGA Según testimonio de muchos señores médicos de Madrid y de provincias que lo han experimentado y lo recetan, el Jarabe benéfico es un remedio que cura a los enfermos recientes de escorbuto, y que, en un buen calmate de la tos, a la vez que excelente curativo de las afecciones catarrales del aparato respiratorio, de las dolencias derivadas de su especial, original y poderoso base balsámica, reforzada con el nuevo y eficiente calmante. Constituye un valiosísimo auxiliar de los Sanatorios para la curación de la tuberculosis.—Frascos.—Farmacia del autor, plaza de la Independencia, 19, Madrid, y principales de España.

NOTICIAS

Ha salido para Vigo nuestro particular amigo D. Eduardo Piñero. Victoria de rápida enfermedad, ha fallecido ayer la virtuosa Sra. D.ª Julia Nacarino Bravo, madre de nuestros queridos amigos los abogados y funcionarios públicos don Juan y D. Rafael Martínez Nacarino, a quienes acompañamos en su pena, así como a su distinguida familia por tan inmensa desgracia.

El representante del Champagne Luby, D. Manuel Gordo Rilar, organizó anteaer un banquete para dar a conocer la nueva marca que él representa en España. Al banquete asistieron representantes de la prensa, de los elementos militares, y el Champagne Luby reunió todas las condiciones para que se sirva en todas las buenas mesas.

Dr. Balaguer, vacante de 245. Preciados, 26. La distinguida esposa de nuestro querido amigo el notable abogado y autor cómico D. Pedro Sabau, ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña, que será bautizada hijo de estos días.

La madre y la hija siguen en perfecto estado de salud. Los señores de Sabau enviamos nuestra felicitación más cordial.

Carrera de San Jerónimo, núm. 10. Papelería de los Sres. Ribed, Miranda y Comp.

Se reciben anuncios y suscripciones

Espectáculos del 31

Español.—8 1/2.—(Moda.)... Comedia.—9.—(Moda.)... Lara.—8 1/2.—La azotea... Zanzuela.—8.—La Foca... Apolo.—8 1/2.—Pasacalles... Esclava.—7.—Misiripi... Roma.—6 1/2, 9 1/2, 10 1/2... Actualidades.—Todas las noches... Panorama Imperial.—(Montera, 10)... Recreo Selamano.—(Ayda, 1 y Catedral, 10)... Recreo Aragüelles.—(Ferrer, 8)... Recreo Selamano.—(Ayda, 1 y Catedral, 10)... BOLETIN religioso del día 31...

GOBIERNO MILITAR

La revista de comisario del mes de abril... En la Encarnación, Descazcas, Covadonga... En la Encarnación, Descazcas, Covadonga... En la Encarnación, Descazcas, Covadonga...

TERCER ANIVERSARIO

Falleció en Calatayud el día 1.º de abril de 1902... Su viuda doña Patrocinio Iñiguez; hijos don Juan Francisco y doña Carmen; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tíos políticos, primos y demás parientes...

SE ALQUILAN CANAS

Servicio nuevo y bueno. Calle de NOLLEJAS, 3 (continuación de la calle de Santiago)... ALMONEDA DE MUEBLES... PARISH... GARAJONES... ANTIGUA AGENCIA STORR... CRISTETA GARCIA... ALBAJAS PARA TODOS... PIANOS... MAQUINARIA DE OCAJON... DINERO... SALDO... SE COLOCAN CAPITALES... MANUAL DEL TORNERO EN HIERRO... DINERO... D. IGNACIO MARIA DE PINTADO Y LLORCA... RELOJITOS...

AGUA DE COLONIA

Medicinal de Sánchez Goitia... SOMBREROS... HOTEL... QUINTA FANNY... DENTADURAS USADAS... POR AUSENCIA SE VENDE... Se vende... Almoneda... Caridad... LA POSITIVA... SORDERA... SOLUCION... ANTICATARRAL BUSTO... DINERO... SE COLOCAN CAPITALES... MANUAL DEL TORNERO EN HIERRO... DINERO... D. IGNACIO MARIA DE PINTADO Y LLORCA... RELOJITOS...

INSTALACIONES DE GAS POBRE

MOTORES WINTERTHUR-GASÓGENOS Miguel Milano, Ingeniero. Núñez de Balboa, 7, Madrid.

TOS Por fuerte y crónica que sea, su cura ó se alivia siempre con las Pastillas del Dr. Andreu. Sus efectos son tan rápidos y seguros que casi siempre desaparece la Tos por completo al concluir la primera caja.

NEW FUNERAL 60, ALCALÁ, 60 Gran Empresa de servicios fúnebres Ninguna otra puede competir en buen servicio y economía con esta acreditada casa. Alcalá, 60. Teléf. 301

SANTAL MIDY Inofensivo, suprime el Copáiba, la Cúbeba y las inyecciones. Cura los flujos en 48 HORAS. Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga, Cistitis del cuello, Catarro de la vejiga, Hematuria. Cada Cápsula lleva el nombre MIDY.

AVISO A LOS VIAJEROS El mejor servicio de coches para bajar a las estaciones directamente subirá domicilio, es el de que disponen las Compañías de los ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y a Alicante, y Norte, contratado con la Sociedad Anónima de Omnibus de Madrid, que cuenta con buen material y presta se cometido en debida forma y con toda clase de garantías para el público.

AGUAS DE ALZOLA Unicas para las vías urinarias, cálculos nefríticos y hepáticos. Depósito central y referencias: Aduana, 35. HERNIADOS (Quebrado de ambos sexos y todas edades) y señoras que sufren robaciones, abultamiento y descenso del vientre a de la matriz, y hace veinte años que consiguen verse libres de tales achaques cuando les ha adornado buena penetración.—El ortopédico especialista P. RAMON ha publicado el libro "Tratamiento de éxito seguro, sin intervenciones quirúrgicas", que les interesa.—Contiene relación de a cuanto desde tiempo atrás se viene empleando, y de como hoy, con facilidad suma, puede el paciente mismo curarse radicalmente.—Pídalo, y lo recibirán gratis. CARMEN, 38, 1.º. BARCELONA.

VINOS TINTOS DE LAS BODEGAS EN EL CIEGO (ALAVA) DE LOS HEREDEROS DEL EXCMO. SR. MARQUES DE RISCAL EXPOSICION DE BURDEOS DE 1895.—DIPLOMA DE HONOR la más alta recompensa concedida a los vinos tintos extranjeros.

AVISO MUY IMPORTANTE A LOS CONSUMIDORES Fijense bien en nuestra etiqueta para no poder confundir estos vinos—por la vista tan sólo, se entiende—con los de una marca que presenta los suyos dando algún parecido al aspecto general EXTERIOR de nuestras botellas.

SEGUNDO ANIVERSARIO EL EXCMO. E. ILMO. SEÑOR DON AURELIANO LINARES RIVAS FALLECIÓ EL DIA 31 DE MARZO DE 1903 R. I. P. La misa solemne que con S. D. M. manifiesto se celebrará el viernes 31 del actual en la capilla del Santísimo Cristo de la Salud (Atocha, 58), a las once y cuarto de su mañana, será aplicada por el eterno descanso del alma de dicho Excmo. Señor.

SALMÓN en exquisitos pasteles ó empanadas.—Canapés de salmón y de anchoas. CARLOS PRAST. Arenal, 8. AGUA DE COLONIA SOLIDIFICADA No es posible hallar mejor dentifricio. Basta pasar sobre los dientes el cepillo de dientes y frotar éstos para que queden blancos y tenerlos siempre sanos, constituyendo este producto un gran aseptico.

CARTULINA ONDULADA La Montañesa, Sociedad anónima con fábrica de papel de paja en Zaragoza, la elabora con toda perfección en variadas formas y condiciones económicas. Este excelente y bonito empaque se encuentra de venta en las principales almacenes de papel.

D. MIGUEL GALLO Y RUIZ Falleció el 31 de marzo de 1885 R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 31 del corriente en las parroquias de San Ginés, Nuestra Señora del Carmen, San Sebastián, Encarnación y en el oratorio del Espíritu Santo, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sociedad Anónima "Casa Dofesio," EDITORIAL DE MÚSICA Propietaria del 98 POR 100 de toda la música española publicada y de 700 zarzuelas. Pianos Erard, los mejores del mundo. Harmoniums Christophe y Mustel. Instrumentos para banda y orquesta.

Pneumáticos MICHELIN Agencia general para España BOYRIVEN HIJOS Y CRET 12, calle Fernando VI, Madrid De venta en todos los comercios, garages y talleres de coches dedicados al automóvil.

SOLUCION BENEDICTO de glicero-fosfato CREOSOTAL Para curar la tuberculosis, bronquitis, catarrros crónicos, infecciones gripales, enfermedades constitucionales, apatencia, debilidad general, etc. Frasco, 2.50ptas. Farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid, teléfono nº 34, y principales farmacias.

EL SEÑOR DON CÉSAR CÓMEZ DE AVELLANEDA PRIMER TENIENTE DE CARABINEROS Ha fallecido el 30 de marzo, a las tres de la madrugada, a los 31 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos. R. I. P. El Excmo. Sr. Director Jefe del Real Cuerpo de Carabineros, en desconsolada esposa, doña Mariana Santos, su madre, doña Carmen de Porras; sus padres políticos, don Manuel, doña Gertrudis y don Carlos; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendar al alma de don César a las misas que se celebren el día 31 del corriente, a las diez de la mañana, desde la casa mortuoria, Los Madrazos, 22, al Cementerio de Ntra. Sra. de la Almudena. El duelo se despacha en la calle de Alcalá. Se replica el coche.